

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 31 (4339)

Среда, 12 февраля 1947 года.

Цена 20 коп.

Могучая демонстрация единства партии и народа

Вчера в семи республиках Советского Союза — в РСФСР, на Украине, в Белоруссии, Азербайджане, Грузии, Армении и Литве — прошли выборы в Верховные Советы этих республик. Новых итогов выборов еще нет, они будут подведены позже, — но первый и самый главный итог уже ясен: блок коммунистов и беспартийных одержал первую блестательную победу!

Выборы проходили в обстановке величайшего политического подъема, при высокой активности и организованности избирателей. В РСФСР уже к двум часам дня подававшее большинство избирателей проголосовало. Как сообщает Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР, по итогам данных, полученных от избирательных комиссий, в которых приняло участие не менее 98 процентов избирателей. Такие же сообщения получены из других союзных республик, где вчера проходили выборы.

Многочисленные сообщения из городов и сёл говорят: выборы повсеместно вылились в могучую демонстрацию беспредельной любви и преданности советскому народу великому учителю и великою труженице товарищу Сталину, демонстрацию единодушной всенародной поддержки мудрой сталинской политики большевистской партии.

Почему с таким воодушевлением, с таким повиновением и в единой стране мира подъемом голосовали советские люди на вчерашних выборах? Потому, что они голосовали за свою родную и кровную землю, за избирательную платформу, общую для всех — для коммунистов и беспартийных, для русских и украинцев, белоруссов и азербайджанцев, грузин, арmen и армян, для рабочих и крестьян, учеников и воинов Советской Армии, для стариков и молодёжи, для мужчин и женщин. Эта платформа — сталинская политика восстановления и развития нашего национального хозяйства, политика дальнейшего укрепления военного и экономического могущества Родины, политика повышения культуры и общего жизненного уровня нашего народа.

В этом единстве воли и цели видится неизбежное морально-политическое единство всех народов нашей многонациональной Советской Родины. В одну могучую силу слился в нашей стране народ и коммунист, перекрывающий узы, связывающие наши народ и его бывший авантгард — большевистскую партию. Дорогое имя товарища Сталина — символ и сакрализация этого великого единства! С особой яркостью и выражительностью говорит об этом тот красноречивый факт, что в Сталинском избирательном округе города Москвы, где в депутаты Верховного Совета РСФСР баллотировалась кандидатура товарища Сталина, участвовали в голосовании сто процентов избирателей и все голоса, как один, отданы за товарища Сталина.

С именем Сталина советский народ совершил беспримерный в истории подвиг в защите Родины — шли в бой и громили врага наши воины, самоотверженно трудались в тылу во имя победы над врагом рабочие, крестьяне, интеллигенты.

С именем Сталина весь советский народ защищал имена раненых, наше сию войну, борется за новый мощный подъём народного хозяйства и советской культуры.

Как в годы военных испытаний, так и сейчас, в период послевоенного мирного труда, имя товарища Сталина является символом единства, мужества и славы советского народа, призванием к новым геронским делам из блага нашей великой Родины. Ни одному вождю в мире, после Ленина, не приходилось руководить такими огромными, миллионными массами рабочих и крестьян, как товарищу

— Да здравствует наша могучая Советская Родина!

Да здравствует непобедимая и бессмертная партия Ленина — Сталина!

Да здравствует и да ведёт нас к новым и новым победам великий Сталин — наш мудрый, наш любимый учитель, наш родной отец!

(Передовая «Правда» за 10 февраля.)

Новое в лечении внутренних болезней

Специальная комиссия Ученого медицинского совета под председательством главного терапевта Министерства здравоохранения СССР профессора Киршикова рассмотрела доклад профессора Андгуладзе (Тбилиси) о разработанных им и проверенных на практике методах лечения некоторых внутренних болезней путем стимуляции, т. е. легкого раздражения.

Профессор Андгуладзе лечит широко распространенным заболеванием — артериальную гипертонию приемлемым диатерматом на область раздражения сонной артерии. Он добился того, что больные, прошедшие курс лечения, не испытывают приступов болезни в течение 6—9 месяцев.

Сообщение

Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР

В Центральную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР продолжают поступать от Окружных избирательных комиссий сведения о результатах выборов.

По сообщениям Окружных избирательных комиссий депутаты избраны по всем 752 избирательным округам. Все избранные депутаты в Верховный Совет РСФСР являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

12 февраля Центральная избирательная комиссия опубликует полные данные о выборах и список депутатов, избранных в Верховный Совет РСФСР.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР.

В Сталинском избирательном округе гор. Москвы

Митинги, посвященные блестящей победе сталинского блока коммунистов и беспартийных

Радостная весть о новой блестящей победе сталинского блока коммунистов и беспартийных 9 февраля 1947 г. облетела заводы, фабрики, учреждения Сталинского избирательного округа Москвы. С ликованием узнали об этой победе избиратели, которым выпала честь голосовать за кандидата всего советского народа товарища Сталина — В. М. Молотова.

Выступает строительщик ремонтного цеха тов. Шевиков,

— На всю жизнь, — говорит он, — мне запомнился электроторжество. Избиратели нашего округа пришли на выборы, как на большой, светлый праздник. Мы с радостью отдали свой голос за великого вождя и учителя, народный отец Иосиф Виссарионович Сталин!

Выступает строительщик ремонтного цеха тов. Филатов,

— С огромным удовлетворением, — говорит он, — я узнал из сообщения Центральной избирательной комиссии, что не менее 98 процентов избирателей принял участие в голосовании. Мы, электротехники, переживаем сегодня особенную радость и гордость. Мы первыми в стране назвали имя военкора нашего народа. На этом заводе рождается подвигом всем трудящимся — социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет Российской Федерации.

Радостное изстроение парило на митинге рабочих, инженеров и техников автомото, инструментального, механического, ремонтного цехов завода автомобилестроения имени Петровского.

Миллионы массы трудящихся на съезде победоносной социалистической революции, из огня построения социализма в СССР, из огня цапкинской победы в Отечественной войне убедились в глубокой жизненной правоте дела Ленина — Сталина, убедились в том, что политика большевистской партии отвечает кровным жизненным интересам трудящихся, что каждое слово, произнесенное Сталиным, — это слово всего советского народа, что за каждый его словом следует дело. Потому-то народные массы беззаветно верят товарищу Сталину. Потому-то они горячо поддерживают сталинскую политику большевистской партии. Потому-то они красноречиво выражают свое одобрение этой политики единодушным участием в выборах верховных органов власти союзных и автономных республик.

Единодушные и организованность советского народа на выборах — новый блестательный триумф политики большевистской партии и советского правительства, политики морально-политической единства советских людей!

Тов. Турок сообщает далее о том, что коллектив завода с честью выполнил свое обязательство, взятое во время предвыборной кампании: в январе квартального плана 1947 г. реализован из 38 процентов.

Бурей аплодисментов встречают участники митинга в честь выборов в Верховный Совет РСФСР.

— 9 февраля, — заявляет тов. Турок, — советский народ продемонстрировал свой несокрушимое единство, свою горячую любовь и преданность советскому правительству, большевистской партии, родителю Иосифу Виссарионовичу Сталину. И вот великий вождь единодушно избран депутатом Верховного Совета Российской Федерации по нашему Сталинскому округу.

— Голосуя за товарища Сталина, мы голосовали за мудрую политику большевистской партии и советского правительства, за дальнейшее процветание нашей любимой Родины. Принято и радостно созывать, что наших депутатом в Верховный Совет РСФСР является вождь советского народа, гениальный предсказатель бессмертного дела Ленина.

— Будем же достойны нашего депутата! — воскликнут в заключение тов. Филатов.

— Отгадим все силы досрочного выполнения плана сталинской пятилетки! (Бурные аплодисменты).

Участники митинга с огромным воодушевлением призывают принести своему депутату — И. В. Сталину.

Многодневные митинги состоялись во всех цехах трансформаторного завода.

Митинги, посвященные блестящей победе сталинского блока коммунистов и беспартийных, проходили 10 февраля в электроламповом, моторостроительном заводах, в цехах комбината им. Шербакова на других предприятиях округа.

(Слово первому депутату советского народа на избирательном участке № 10

СТАЛИНСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА

Трудящиеся Сталинска отметили день выборов в Верховный Совет РСФСР новыми производственными победами

Сверхплановый уголь горняков Куйбышево

С большим подъёмом трудились горняки шахты треста «Куйбышевуголь» 9 февраля — в день выборов в Верховный Совет РСФСР. За эти сутки шахты треста выдали 866 тонн сверхпланового угля.

Первое по угледобыче в этот знаменательный день заняли коллеги горняков шахты имени Дмитриева, выполнивший сutoчное задание на 425 тонн угля. Лучше всех на шахте работали 9 февраля горняки участка № 6, реализовавшие сutoчный план с превышением на 148 тонн сверх плана. Неплохо трудились коллеги участка № 4, дасший свыше 70 тонн угля сверх плана.

Достойно ознакомлены всесоюзный коллектив — дни выборов в Верховный Совет Российской Республики — горняки шахты «Редакторская». Всегда на почётную стальную вахту, шахтёры самовтвреждённой работой добились значительного перевыполнения сutoчного задания. Они выдали на гору 90 тонн угля дополнительные к плану. Особенно успешно трудились 9 февраля горняки первого участка этой шахты, выполнившие сutoчный план угледобычи на 135 процентов.

Хорошо работали в день выборов горняки шахты имени Орджоникидзе, давшие 318 тонн угля сверх государственного плана. На 180 процентов реализовали дневное задание на шахте передовой участок № 6, руководимый тов. Прокопьевым.

Два новых дома для металлургов

Коллектив стройуправления № 4 треста «Сталинскпромстрой», готовясь встретить день выборов в Верховный Совет РСФСР производственными успехами, обнялся в 9 февраля сдать металлургам два больших дома на 71 квартиру и подготовить к сдаче один дом на 27 квартир.

Коллектив держал своё слово. Широко развернутое социалистическое соревнование в честь выборов, систематически превышающее государственные нормы, строители добились выполнения своего обязательства. Их работы выполнены на 112 и 110 процентов.

Многие горняки в дни предвыборной вахты показали высокие образцы стахновского труда. Так, забойщики т. Лихнов всё время выполняли 160—170 процентов нормы, но повторяя нормы дали

большой трудовой подъём вызвало в коллективе машиностроительного завода соревнование в честь второго года новой стальниковой пятилетки. Во всех цехах предприятия, на участках и в бригадах горячо обсуждалось обращение трудящихся города Бемерово, выступивших инициаторами борьбы за досрочное выполнение плана нового хозяйственного года.

Знаменательных производственных успехов добились машиностроители в дни подготовки и проведения выборов в Верховный Совет РСФСР. Коллективы многих цехов пришли к 9 февраля к первому выполнению сutoчного плана с превышением на 148 тонн сверх плана.

Новаторами производства зарекомендовали себя стахановцы участка старшего мастера коммуниста тов. Ставровского. В январе коллектива участка привыкли государственное задание на 80 процентов и дал сверх плана много ходовой продукции.

В соревновании за достойную встречу дня выборов отличились спасатели-таксановцы тов. Конисов, Тарасов, Глушко и другие, реализовавшие свои производственные задания в январе от 187 до 209 процентов. Успешно трудались они и в феврале, давая ежедневно по полторы и более нормы.

Среди бригад первенство в предвыборном соревновании заняла бригада старшего мастера тов. Капитана. Коллектив этой бригады выполнил январское задание по выпуску продукции на 216 процентов. На таком же уровне трудаются они и в феврале.

Е. ЕРЁМЕНКО,
товарищ машиностроительного завода.

Горняки «Зыряновки» сдружили слово

Горняки шахты «Зыряновки», успешно выполнив свой государственный план угледобычи, в январе, пришли обязательство в течение 8 дней февраля нести стахновскую вахту в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и выдать 200 тонн угля сверх задания.

Свой план горняки «Зыряновки» с честью сдержали. За 8 дней января вместо 200 тонн угля по обязательству шахта дала 510 тонн дополнительного тоннажа.

В дни стахановской вахты хорошо организовали труда горняков начальники участков тов. Коренков и Йонарев. Их участки выполнили задания соответственно на 112 и 110 процентов.

Многие горняки в дни предвыборной вахты показали высокие образцы стахновского труда. Так, забойщики т. Лихнов всё время выполняли 160—170 процентов нормы, но повторяя нормы дали

забойщикам-проходчики тов. Бессарб и Вильямов. Со значительным превышением задания работала бригада опытного забоя т. Биркова из нового организованного участка № 3. Горный мастер т. Ильиников, правильно расставил рабочую силу своей смены, добился того, что ежеменное задание каждый день выполнялось сменой не ниже, чем на 110 процентов.

В дни выборов — 9 февраля — коллектива шахты ещё более повысили свои показатели. Суточное задание по угледобыче в этот день перевыполнено на 131 тонну. Всего за 9 дней февраля шахта имеет на своём счету 641 тонну дополнительного тоннажа.

По подсчетам газеты «Нью-Йорк Таймс», за сжигие этого разрыва один миллиард из 8 миллионов домовладельцев получает возможность повысить жилищную плату.

Прокатившиеся на прошлой неделе широкие протесты квартирногородской профсоюзом ветеранов труда воспрепятствовали отдаче руководителям Управления временного контроля генерал-майором Флемингом приказа об общем повышении квартирной платы на 10 проц.

Выступая в подкомисии сенатской комиссии по вопросам залогов и банков, Флеминг утверждал, что он не расчитывает что штатом, достаточным для того, чтобы своевременно выдать разрешение на повышение квартирной платы отдельным домовладельцам, поэтому он советует провести общее повышение квартирной платы.

Сын военного президента Рузелья в заявлении представителям печати призывают ветеранов войны послать письма членам конгресса в призывах провозгласить такие «информационные мероприятия», как дальнейшее повышение квартирной платы.

Церемония подписания мирных договоров с Италией, Румынией, Венгрией, Болгарией и Финляндией

ПАРИЖ, 10 февраля. (ТАСС). Сегодня в Министерстве Иностранных Дел в Париже представители союзных стран подписали Мирные договоры с Италией, Румынией, Венгрией, Болгарией и Финляндией. Министр иностранных дел Франции Жорж Бидо, председательствующий на церемонии, произнёс речь, в которой, обращаясь к итальянской делегации, заявил:

«Между союзными странами и Италией достигнуто соглашение относительно условия Мирного договора. Я из ерно, что текст, который будет подписан совместно с экземплярами, переданными 17 января в Вашингтоне представителями стран, подписавшими договор. Подпись, которые будут привнесены, будут означать обязательство лояльно и точно исполнять все условия, зафиксированные в тексте договора. Перед нами инструменты, которые хлопнут конец самой печальной и самой ужасной из войн. Я твёрдо верю, что они также открывают путь к согласию и пониманию между нациями, и к совместным усилиям на благо мира».

Первым договор подписывает от имени СССР Богомолов, затем Джексон Форрест от имени США, Дафф Купер

от имени Великобритании, Эдвард Дэй от имени Китая, Бидо от имени Франции.

После этого договор подписали представители других союзных стран и Италии.

Затем состоялось подписание Мирных договоров с Румынией, Венгрией, Болгарией и Финляндией.

Сообщение посольства Югославии

ПАРИЖ, 10 февраля. (ТАСС). Югославский министр иностранных дел Симич сделал французскому министру иностранных дел Жоржу Бидо при подписании Мирного договора с Италией следующее заявление:

«Правительство Федеративной Народной Республики Югославии сожалением констатирует, что при разработке окончательного текста Мирного договора с Италией, несмотря на то, что Совет Министров Иностранных Дел на своей Нью-Йоркской сессии внес некоторые изменения в проект договора, принятый Парламентской комиссией, требования и предложения ФНРЮ не были в достаточной степени приняты во внимание. Это касается политических, военных и экономических статей договора, и, главным образом, территориальных положений, лиготающих Югославию, такие этинические югославские титулки, как Канадская долина, Венецианская Словения, район Гайдца, Монархия, Травест и часть Сербо-Западной Истрии».

Югославская делегация, вместе с представителями итальянской стороны, подтвердила, что в настоящий момент они не хотят бы взять на себя ответственность отзыться от своей стороны в восстановлении мира между нациями.

Правительство ФНРЮ тем не менее хочет видеть, что подписание этого договора народы Югославии ни в коей мере не отталкиваются от территории, которые этинически принадлежат им и которых, отнюдь, этот договор их лишает; народы Югославии не перестанут защищать свои права на эти территории, каковы бы ни были в будущем возможные этинические изменения, являющиеся результатом подписания с Италией договора, наравне с

заключением иностранного господства».

Предполагается, что на планирование нефтепровода потребуется 18 месяцев и дополнительные 18 месяцев на окончательное завершение строительства, которое будет стоить 100 миллионов долларов.

Сидик-паша выступает за возобновление переговоров с Англией

КАИР, 10 февраля. (ТАСС). 8 февраля состоялось заседание сенатской комиссии по иностранным делам под председательством Сидик-паша. Кроме членов комиссии, на заседании присутствовали видные египетские деятели, в том числе Нокра-паша. Сообщают, что Сидик-паша предложил воздержаться от обращения в Организацию Объединённых наций и созвать возобновить переговоры с Англией на основе проекта договора Сидик-паша.

После длительных обсуждений комиссия единодушно отвергла предложение Сидик-паша.

Американцы строят нефтепровод между Персидским заливом и Средиземноморским побережьем

НЬЮ-ЙОРК, 9 февраля. (ТАСС). Корреспондент газетного объединения Скриппс-Говард сообщает, что в Саудовскую Аравию выехала группа американских экспертов, которая будет строить нефтепровод длиной в одну тысячу миль недалеко открытыми нефтяными месторождениями Персидского залива и одним из средиземноморских портов Новый Нефтепровод будет иметь 30 дюймов в диаметре и пропускную способность в 300 тысяч баррелей в год. Нефтепровод пройдёт сначала по берегу Персидского залива, затем на северо-запад вдоль границ Саудовской Аравии и Ирака и далее через Трансиорданию к Средиземному побережью.

Предполагается, что на планирование нефтепровода потребуется 18 месяцев и дополнительные 18 месяцев на окончательное завершение строительства, которое будет стоить 100 миллионов долларов.

Тысяча германских и австрийских учёных будут доставлены в США

НЬЮ-ЙОРК, 7 февраля. (ТАСС). Корреспондент газеты «Нью-Йорк геральд трибюн» в Вашингтоне сообщает, что военное министерство США предполагает перевезти в Соединенные Штаты одну тысячу германских и австрийских учёных, которые должны будут заняться там научно-исследовательской работой.

Торговля в день выборов

В день выборов — 9 февраля — по городу Стакинску движется «Особо-Утилизационный поезд», обслуживаемый буфетами 20 избирательных участков.

В дни организации торговли на избирательных участках участвуют 55 человек. Особенно активное участие проявил т. Брагин, Бархатова, Фердинанова, Ютерева, Красова и другие.

Всего продать товаро-продуктов 9 февраля на сумму 475 тысяч рублей, в том числе саха — 35 тысяч штук, венской слохи — 6 тысяч штук, пряников — 1.000 кг, чай — 5 тысяч штук, блюда — 2.500 кг, конфет — 2.100 кг, кириштасов — 200 кг, марципана — 20 кг, штук, колбасных изделий — 2.000 кг, мороженого — 500 кг.

В. БАННИКОВ, управляющий Стакинским отделением Осбогастронона

Выигрыш в 50.200 рублей

Работница Н. строительного треста № 3 национальных предъявителей в Стакинске выиграла в лотерею 50.200 рублей.

Л. АНДРЕЕВА, зав. Стакинской ткацкой мастерской

ЛОНДОН, 10 февраля. (ТАСС). Как передал агентство Рейтер из Парижа, официальный представитель испанского республиканского эмигрантского правительства сообщил, что Родольфо Льопис сформировал новый кабинет в следующем составе:

Премьер-министр и министр иностранных дел — Родольфо Льопис, министр юстиции — Мигель Альваро (бывший капитан), министр финансов — Фернандо Валеро (партия «Республиканский союз»), министр внутренних дел и национальной обороны — Хулио Хусто (партия «Семьи»), министр народного просвещения — Мигель Санчо (партия «Каталанская партия»), министр по делам иммиграции — Трифон Гомес (социалистическая партия); министр экономики — Винсенте Урике (коммунистическая партия).

Извещение

12 февраля, в 8 часов вечера, в городе Кайр, в здании сенатской комиссии по вопросам залогов и банков, состоялось заседание сенатской комиссии по вопросам залогов и банков, в котором участвовали члены сената и представители различных политических партий.

На заседании было решено, что в 10 часов вечера, в здании сената, состоялось заседание сенатской комиссии по вопросам залогов и банков, в котором участвовали члены сената и представители различных политических партий.

На заседании было решено, что в 10 часов вечера, в здании сената, состоялось заседание сенатской комиссии по вопросам залогов и банков, в котором участвовали члены сената и представители различных политических партий.

На заседании было решено, что в 10 часов вечера, в здании сената, состоялось заседание сенатской комиссии по вопросам залогов и банков, в котором участвовали члены сената и представители различных политических партий.

На заседании было решено, что в 10 часов вечера, в здании сената, состоялось заседание сенатской комиссии по вопросам залогов и банков, в котором участвовали члены сената и представители различных политических партий.

На заседании было решено, что в 10 часов вечера, в здании сената, состоялось заседание сенатской комиссии по вопросам залогов и банков, в котором участвовали члены сената и представители различных политических партий.

На заседании было решено, что в 10 часов вечера, в здании сената, состоялось заседание сенатской комиссии по вопросам залогов и банков, в котором участвовали члены сената и представители различных политических партий.

На заседании было решено, что в 10 часов вечера, в здании сената, состоялось заседание сенатской комиссии по вопросам залогов и банков, в котором участвовали члены сената и представители различных политических партий.

На заседании было решено, что в 10 часов вечера, в здании сената, состоялось заседание сенатской комиссии по вопросам залогов и банков, в котором участвовали члены сената и представители различных политических партий.

На заседании было решено, что в 10 часов вечера, в здании сената, состоялось заседание сенатской комиссии по вопросам залогов и банков, в котором участвовали члены сената и представители различных политических партий.

На заседании было решено, что в 10 часов вечера, в здании сената, состоялось заседание сенатской комиссии по вопросам залогов и банков, в котором участвовали члены сената и представители различных политических партий.

На заседании было решено, что в 10 часов вечера, в здании сената, состоялось заседание сенатской комиссии по вопрос